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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Eplényi Turisztikai Egyesület (a 
(továbbiakban: Egyesület) alapításában való részvételről a 79/2016. (VII. 27.) számú 
határozatával döntött. 
 
Az Egyesület 2016. október 11-én fogadta el a végleges alapszabályát, amely alapján 
a Veszprémi Törvényszék 19-02-0003685. számon nyilvántartásba vette. 
 
Az Egyesület célja: Eplény turisztikai fejlődésének, fejlesztésének elősegítése, az 
idegenforgalom fellendítése. 
Az Egyesület további célja: A vállalkozók, önkormányzat és a lakosság turisztikai 
tevékenységének az összehangolása; a marketing tevékenység támogatása; a 
vendégek számának és a vendégéjszakák növelése; a turisztikai szolgáltatások 
bővítése és fejlesztése; turisztikai kapcsolatok, együttműködések létrehozása. 
Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól 
független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. 

 
Az Egyesület tagja lehet minden olyan természetes személy, illetve jogi személy, 
aki/amely belépési nyilatkozatban az egyesület alapszabályát elfogadja, a tagsági 
viszonyból származó kötelezettségeinek teljesítését vállalja, és felvételének nincs jogi 
akadálya. 
 
Az alapító tagok vállalták, hogy az Egyesület részére tagonként 10 000,- Ft/év, tagdíjat 
fizetnek.  
Az önkormányzat az egyesületi tagsággal vállalt kötelezettségeinek 2021-ben, számla 
kibocsátása hiányában nem tudott eleget tenni. A 2022. január 06-án megtartott 
taggyűlés arról döntött, hogy a 2021. évi tagdíjak befizetésére ez év első 
negyedévében kerül sor, amelyet a számla kézhezvételét követően teljesíteni fogunk. 
 
Az előterjesztéshez 1. mellékletként csatolom az Egyesület elnökének a tájékoztatóját. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni 
szíveskedjen. 
 
 
Eplény, 2022. február 9. 
 
 
 
        Fiskál János 
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Előterjesztés 1. melléklete 

 


